
１　つぎのひっ算の、□のなかにあてはまるすう字をかきいれましょう。

　①　５　　　　②　　６　　　③  　１　　　④　３　
　　－２２　　 　 －１　　　  　－　８　　  　－　７　

　　　３５　　　　　６４ 　　　　 ３３　　    　１５
２
（１）〈れい〉をさんこうにして、（　　）にじぶんでことばをいれて、３８－２５の

もんだいを作りましょう。そして、答えも出しましょう。

〈れい〉（赤い色がみ）が３８（まい）、（白い色がみ）が２５（まい）あります。

どちらが　なん（まい）おおいですか。


（　　　　　　　　）が３８（　　　）、（　　　　　　　　）が　　　　ひっさん
２５（　　　）あります。

どちらが　なん（　　　）おおいですか。　　　　　　
　　　

（しき）　　　　　　　　　　　　　
（答え）（　　　　　　　）が（　　　　　）おおい。
（２）（１）をさんこうにして、２７－１４のもんだいを作って、答えも出しましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ひっさん　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

     　（しき）　　　　　　　　　　　　　
　（答え）


１　つぎのひっ算の、□のなかにあてはまるすう字をかきいれましょう。

　①　５　　　　②　　６　　　③  　１　　　④　３　
　　－２２　　 　 －１　　　  　－　８　　  　－　７　

　　　３５　　　　　６４ 　　　　 ３３　　    　１５
２
（１）〈れい〉をさんこうにして、（　　）にじぶんでことばをいれて、３８－２５の

もんだいを作りましょう。そして、答えも出しましょう。

〈れい〉（赤い色がみ）が３８（まい）、（白い色がみ）が２５（まい）あります。

どちらが　なん（まい）おおいですか。


（　りんご　）が３８（　こ　　）、（　みかん　）が　　　　　　　ひっさん
２５（　こ　）あります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
どちらが　なん（　こ　）おおいですか。　　　　　　　　　　　　　　
（しき）３８－２５＝１３　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（答え）りんごが　１３こおおい。
（２）（１）をさんこうにして、２７－１４のもんだいを作って、答えも出しましょう。

　　　カードを、みよちゃんは２７まい、　　　　　　　　　　　　　　　ひっさん　　　　　　　　

　　だいちゃんは１４まいもっています。　　　　　　　　　　　　　　
　　　どちらがなんまいおおいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　
（しき）　　２７－１＝１３　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　

　（答え）みよちゃんのカードが、１３まいおおい。

１　みよちゃんは、４７－３４の計算のしかたをかんがえました。

（１）〔　　〕の中にすう字を　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　いれましょう。　　　　　　　

　　　　　　　

（２）図でもあらわしましょう。
　　　（ひいたぶんの□を　せんでけしましょう）
	十のくらい
	一のくらい　　

	　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


	　　　　　　　　　





２　６４－３７の計算をひっ算でします。〔　　〕の中に　すう字やことばをいれましょう。

（１）一のくらいの計算は、４から７は　ひけないので　　　　　　　　　　ひっさん

　　〔　　〕のくらいから１くり下げる。　　　　　　　　　　　　　　　
１４－７＝〔　　　〕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　一のくらいの計算のときに１くり下げたので　　　　　

　　十の位の計算は　（６－１）－３＝〔　　　　〕

　　だから答えは　〔　　　　　〕です。　


１　みよちゃんは、４７－３４の計算のしかたをかんがえました。

　　

（１）〔　　〕の中にすう字を　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　いれましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（２）図でもあらわしましょう。
　　　（ひいたぶんの□を　せんでけしましょう）
	十のくらい
	一のくらい　　

	　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


	　　　　　　　　　







２　６４－３７の計算をひっ算でします。〔　　〕の中に　すう字やことばをいれましょう。

（１）一のくらいの計算は、４から７は　ひけないので　　　　　　　　　　ひっさん

　　〔　十　〕のくらいから１くり下げる。　　　　　　　　　　　　　　

１４－７＝〔　７　〕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　一のくらいの計算のときに１くり下げたので　　　　　　　　　　　
　　十の位の計算は　（６－１）－３＝〔　２　〕

　　だから答えは　〔　２７　〕です。

【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(4)1





ひき算　①





学　年





２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　












































【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(4)1





ひき算　①


①





学　年





２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





２





４





７





２





７





























１

















　３８





－２５





　１３





　２７





－１４





　１３





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(4)2





ひき算　②





学　年





２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








４０から３０をとって〔　　　〕


７から４をとって〔　　　　〕


だから答えは〔　　　〕です。





１０　１　のように、１０の


まとまりで　かんがえると…


（（２）のもんだいと　おなじように


せんで　けしてみましょう。）





　１０　　１０　　１０　　１０





　１　１　１　１　１　１





　６４





－３７











【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(4)2





ひき算　②


①





学　年





２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





４０から３０をとって〔　１０　〕


７から４をとって〔　３　〕


だから答えは〔　１３　〕です。





１０　１　のように、１０の


まとまりで　かんがえると…


（（２）のもんだいと　おなじように


せんで　けしてみましょう。）





　１０　　１０　　１０　　１０





　１　１　１　１　１　１　１





　６４





－３７





　２７








